

Ф.И.О. Перевалкин И.Ю.

Оценочное средство: контрольная работа № 2 «Оценка воздействия на окружающую природную среду»

1. Определите намечаемую хозяйственную деятельность (цель ее реализации, сроки осуществления, предполагаемое место размещения объекта)

Намечаемая деятельность - создание системы сбора и обезвреживания отходов санатория гараж в биосоционных фракциях утильных ящиках на пляже. Цель деятельности - оздоровление и отдыха граждан Боровского муниципального района по сбрую и обезвреживанию отходов гаража в биосоционных фракциях утильных ящиках, разработка конкретных мероприятий по очистке окружающей среды в районе размещения объекта. Территория расположения - 100ч. 2020-31.12.2020.
Место - Полигон ТКО „Лесной“ осуществляющий захоронение твердых и коммунальных отходов. Площадь: существующая - 32,8га; администрации муниципального образования 6,23га.

2. Определите состояние окружающей среды и возможное воздействие на нее при реализации намечаемой деятельности

Полигон негативно оказывает влияние на окружающую среду, а именно: превышение норм приема твердых отходов Боровское парк парализовало превышение норма загрязнения воздуха санаторного гаража подземного санаторийско-санаторного типа насаждением негативного воздействия на зеленое и подземное водотоки. При реализации намечаемой хозяйственной деятельности оно неизменно установки системы сбора и обезвреживания отходов гаража в биосоционных фракциях утильных ящиках минимизирует негативное воздействие на пляжную на окружающую среду ввиду уничтожения/всасывания гаража и дократичного выделения в атмосферу; будет осуществлена переработка загрязненных вод.

Задача 1

Граждане Д. и Г. обратились в суд с иском к ООО «Агрофирма Русь» о возмещении имущественного вреда. В обоснование иска указали, что они являются владельцами пасек. Участок, на котором расположены пасеки истцов, граничит с полем, находящимся в собственности ООО. 14 июня 2019 г. ООО без предупреждения обработало поля химикатами. В результате указанных действий ООО все пчелы, находящиеся в поле, погибли. Возражая против иска, представитель ООО заявил, что причинно-следственную связь между обработкой поля химикатами и причиненным пчеловодам вредом невозможно доказать, а потому ООО должно быть освобождено от возмещения вреда, причиненного пчеловодам.

Имеет ли значение для разрешения дела факт неуведомления ответчиком владельцев пасек о намечаемой обработке сельскохозяйственных угодий химикатами? Какие требования по учету интересов владельцев пчелиных пасек предусматривают Санитарные правила и нормативы (СанПиН) по применению пестицидов и агрохимикатов?

Для решения задачи необходимо обратиться к нормам Ст. 744
ч.2. ЗКРУ-10, Гидравлические требования к безопасности гидроузлов
напорных, хранения, перевозки, расчуждения, применения, обезвреживания несан-
кционированных.

Согласно п.16, до преведения образований не позднее чем за 3 дня
ответственное за преведение образований должно обеспечить оповеще-
ние о гидравлических образованиях население близлежащих
населенных пунктов через СМИ право, письмо и т.д. должно быть
выведено из зоны с укачиванием образований.

Особое внимание стоит уделить п.2.26: Всех ответственных
безопасности продукции строительства и охраны или владения
имущества образований уведомляют владельцу, образование нару-
шается в нейшие часы путем опросивания начальника
аппаратуры, владеющей имущество уведомлениями призывают
и перво по исключению боятся. Идея из письма.

За нарушение правил устанавливаются ответственность,
законодательством гражданской юрисдикции
по данному делу. ООО виновное привлекают к уголовной ответственности
за нарушение по ст. 63 КоАП или 168 УК.

Предъявление:

- уведомление владельцев образований, принадлежащих
к населению
- обязанность в течение 30 суток
- письменного изъятия образований из зоны опасности
- использование наушников аппаратуры.

Уголовное дело от 14 июля 2019г. Коряжского района по ст.219 УК
за нарушение установленных нормативных требований по образованию
неизвестными.

Переводчик АД

Проведите анализ оснований отказа в регистрации общественного объединения, намеревающегося осуществить общественную экологическую экспертизу. Как общественная экологическая экспертиза соотносится с формированием гражданского общества, стимулированием активности граждан, балансом полномочий государства и возможностей бизнеса в охране окружающей среды?

Заявление общественной организации предает государственное регистрацию о ее проведении в генеральном органе МСФ или регистрирует или блокирует в регистрации, фиксируя соответствие всех требований оформления документов, а также вынесено наложение по налогу и небесному суду экологической экспертизы. Целью экспертизы является оценка начальной деятельности с учетом установленных экологическими требованиями, которые установлены тех. регламентами и законодательством Руководствующим образом на окр. среду.

В соответствии со ст. 19, данное заявление может быть выдано инициативе и предложении о проведении экологической экспертизы, о основе которых являются факты деятельности, получая информацию об регистрациях предложений. Заявление имеет общее правило в частном порядке, если оно должно соответствовать правилам экспертизы, например, при реализации деятельности, которая будет вовлечена в интересы населения. Заявление будет активно подавать свои позиции, что приведет к необходимости уточнения в области охраны окр. среды, а следовательно, общая деятельность населения не только по вопросам реализации экспертизы, но и по иным, которые не ставились до времени проведения заявления о проведении экспертизы.

Общественная экспертиза не буде являться инструментом правосудия в области охраны окр. среды

Воспроизведение результатов необходимо соблюдать баланс между интересами государства и интересами бизнеса, например, государству следует привлекать ресурсообладателей для их изыскания окр. среды предпринимательской, исключая из обзора недобросовестных, со юзом юридических и иных ограничений, где их деятельность вынуждена вести в течение времени предпринимательской недобросовестной производственной деятельности в нормах рабочих условий, вынужденной вправительство бизнеса и т.д. Согласно итогу, необходимо соблюдать такую систему, где интересы всех сторон будут учтены и, но борьба, реализованы на данном уровне.

Абревиатура А.Д
21-0

Общественная организация, проводящая общественную экологическую экспертизу, обязана подать в соответствующий орган местного самоуправления заявление о ее проведении. Общественная экспертиза возможна лишь при регистрации заявления данным органом. ФЗ «Об экологической экспертизе» предусматривает случаи отказа в регистрации случаи отказа в регистрации заявления, а именно:

- общебюджетная экспертиза ранее была проведена

проведена в отношении объекта общебюджетной экологической экспертизы.

- заявление о проведении общебюджетной экологической экспертизы было подано в отношении объекта, сведения о котором отмечены государственную, кадастровую или иную регистрацию

- общебюджетная организация (заявщик) не зарегистрирована в реестре, установленном законодательством РФ на день обращения в постановленной регистрационной заявление о проведении общебюджетной экологической экспертизы.

- указ общебюджетной организации (заявщик), организующей и проводящей экологическую экспертизу не соответствует ст. 20 настоящего Федерального закона.

(Причины: физическое и юридическое лицо не имеющие членов и лиц организаций, органов МФУ, основное направление деятельности которых явн. отказ отр. пред., ч. регистрация в установленном порядке)

- требования к содержанию заявления о проведении общебюджетной экологической экспертизы, предусмотренные статьей 28 настоящего Федерального закона не выполнено

Требования:- гос. регистрация заявления

- одобрение или отказ в установленный срок органами МФУ

- указать адрес, наименование, характер деятельности, сведения о составе экспертов комиссии,

сведения об объекте и сроки экспертизы

- однозначное извещение населения о начале и результатах проведения экспертизы

Данное перечень зв. исследований

ст. 24 ФЗ от 23.11.1995 «О экологической экспертизе»